

SZERZŐI JOGVÉDŐ HIVATAL  
BUDAPEST VII., Nyár u. 6.

K Ö R L E V É L

Hivatalunk a szerzői jogdíjak elszámolását és kifizetését gyorsabbá kívánja tenni. Azt kívánjuk elérni, hogy a szerzők és jogutódok jogdíjjárandóságukat az átutalástól számítva a lehető legrövidebb időn belül kézhezkaphassák. Ez a kifizetések jelenlegi rendszerének bizonyos módosítását teszi szükségessé.

Az új kifizetési rendszert 1964. július 1-ével vezetjük be. Ettől az időponttól a szerzői jogdíjak kifizetése a következő változatok valamelyike szerint történhet:

- 1./ A szerző lakcímére való postai kézbesítéssel.
- 2./ A szerző által az OTP VII. ker. Lenin krt. 41. sz. alatti fiókjánál, vagy az OTP bármely fiókjánál nyitott csekkszám-  
lára való átutalással.
- 3./ A szerző meglévő csekkszámájára, illetve a lakhelye szerinti OTP fióknál vezetett "Átutalási betétkönyvre" történő átutalással.

Kérjük, hogy 1964. május 31-ig a tetszés szerint választott OTP. fióknál csekkszámát nyitattatni és ez időpontig a számla számot és a számlát vezető fiókot az utalás lehetővé tétele érdekében velünk közölni sziveskedjék. A csekkszám nyitásának technikai feltételeit a mellékelten csatolt OTP tájékoztatóban közöljük. Nyilvántartásunk rendezése végett ugyancsak kérjük közölni meglévő csekkszámának, illetve átutalási betétkönyvének számát és a számlát vezető fiókot is. Abban az esetben, ha csekkszámának, illetve átutalási betétkönyvének számát legkésőbb 1964. június 1-ig velünk nem közli, nemleges válaszként úgy tekintjük, hogy szerzői járandóságát postán, lakcímére való továbbítással kívánja felvenni.

Budapest, 1964. május 8.

Tisztelettel:

MTA FIL. INT.  
Lukács Arché

Tóth György s.k.,  
gazdasági igazgató



## RÖVID TÁJÉKOZTATÓ AZ ORSZÁGOS TAKARÉKPÉNZTÁR CSEKKSZÁMLA KEZELÉSÉRŐL

A Takarékpénztár csekkszámlla vezetésével megbízott fiókjainál minden nagykoru személy nyithat csekkszámllát. A csekkszámlla csak személyesen nyitható meg. A nyitáskor a Takarékpénztár fiókjánál aláírás mintát kell adni. A számlla felett való rendelkezéseket minden esetben a megadott mintának megfelelő aláírással kell ellátni. A tulajdonos a számlla felett való rendelkezéssel nagykoru harmadik személyt - házastársat, gyermeket stb. meghatalmazhat. A meghatalmazott rendelkezései - a meghatalmazás visszavonásáig - olyan elbírállás alá esnek, mintha a tulajdonos maga rendelkezett volna.

Minden csekkszámllának külön száma van /pl 1.552-VII-3/. A számllatulajdonosnak ezt a számot kell közölnie azokkal az ügyfeleivel, akiktől átutalást vár.

E számllára jogi személyek és természetes személyek egyaránt átutalhatnak. Az átutalásokat a Takarékpénztár fiókja a számllán automatikusan jóváírja.

A számlla felett a tulajdonos csekkel rendelkezik. A rendelkezésnek megfelelően a Takarékpénztár fiókja

akár természetes személy, akár jogi személy javára szóló átutalást teljesíthet;

vagy a bemutatott csekk ellenében a tulajdonosnak vagy a csekket bemutató harmadik személynek készpénzt fizethet ki.

A tulajdonos az átutalásra vonatkozó csekk-rendelkezéseit a Takarékpénztár fiókjának postán is elküldheti.

A Takarékpénztár a tulajdonost a könyvelt forgalomról és a könyvelés utáni egyenlegről - a számllakövetelésről - esetenként értesíti.

Nyitáskor 20 Ft törzsbetétet kell az új számllán elhelyezni. A számlla fennállása alatt a törzsbetétet változatlanul kell hagyni, de gondoskodni kell a megrendelt nyomtatványok /csekksfüzet, befizetési- és átutalási lapok/ fedezetéről is.

A Takarékpénztár fiókja a számlla kezelése fejében jelenleg az alábbi költségeket számítja fel:

- 1./ Készpénz felvét és postautalványon történő átutalás esetén 1 ezrelék, minimum 0.50 Ft jutalék.
- 2./ Könyvelt tételenként 0.20 Ft sordíj.
- 3./ A kivonatok postaköltsége helyben 0.30 Ft, vidékre 0.60 Ft.

A fentiekén felül felmerülő költségek: nyomtatványok díja, levelezési költség stb. szintén a számllát terhelik.

Más csekkszámllára, MNB egyszámllára történő átutalás jutalékmentes.

A csekkszámllákkal kapcsolatban mindegyik számllavezetéssel megbízott fiók részletes felvilágosítást ad.



Felhívjuk szives figyelmüket arra, hogy a jogdíjak kiutalásának lebonyolítását a Bp. VII., Lenin krt. 41. sz. alatti /Dob utca sarok/ körzeti fiókunk fogja végezni. E fióknál, valamint bármelyik számlavezetéssel megbízott budapesti és vidéki fióknál is nyitható csekkszámla. A Rákóczi ut 38. sz. alatti kirendeltségnél; vagy másik fióknál már meglévő csekkszámla továbbra is használható. Ebben az esetben azonban a Szerzői Jogvédő Hivatallal e számlának a számát kell közölni.

ORSZÁGOS TAKAREKPÉNZTÁR  
VII. ker. fiókja

MTA FIL. INT.  
Lukács Arch:



# SZERZŐI JOGVÉDŐ HIVATAL

KÖZPONT: VII. NYÁR U. 6. KÜLF. OSZT.: V., DEAK FERENC U. 15.

LEVELCÍM: BUDAPEST 4. POSTAFIÓK: 24.

SZINPADI ANYAGELL. CSOP.: VI., NÉPKÖZTÁRSASÁG ÚTJA 29.

**dr. Lukács György akadémikus**

Budapest V.,

Belgrád rkp. 3.

64. aug. 10.  
BUDAPEST, 19.....  
O. T. P. (VII. KER. FIÓK) 210.840  
LEVELCÍM: BPEST 4. PF.: 24.

1446 42-1420/3

HIV. SZAM:

ÜGYINTÉZŐ:

TELEFON 429.580

ÜGY. SZAM: szf. 2046/64

TARGY:

F. évi május 30.-én kelt 38.456/1964. IX. f. ö. sz. leiratában a Pénzügyminisztérium hozzájárult ahhoz, hogy 1964. jan. 1.-től kezdődőleg belföldi szerzők külföldről származó szerzői jogdíjaiból a Hivatal az általános jövedelemadó a 3/1963/III.2./ P.M. sz. rendelettel módosított 3/1961 / II.19./ P.M. sz. rendelet 59. paragrafusa /1/ bekezdésének a. pontja szerint meghatározott rezi alkalmazásával vonhassa le.

A Pénzügyminisztérium ezen határozata visszamenőleges hatályu 1964. jan. 1.-ig. Az adóalap módosulása alapján jóváírtunk Önnek 4.766,79 Ft-ot, melynek átutalása iránt egyédejűleg intézkedtünk.



*Toth Gyorgy*  
/Tóth György/  
gazd. igazgató

MTA FIL. INT.  
Lukács Arch.



SZERZŐI JOGVÉDŐ HIVATAL

Ezúton értesítjük, hogy a 21/1969/VII.8./ PM.sz. rendelet és az MNB e tárgyban kiadott közleménye által meghatározott esetekben az Országos Takarékpénztárnál devizaszámlát nyithat, amelyre a külföldről befolyt szerzői jogdíját befizetheti. Az OTP I. Alagut u. 3. szám alatti fiókja személyes jelentkezése alapján a számlát díjmentesen nyitja meg. Akadályoztatása esetén az OTP fióknál a számlát meg lehet nyitni levelváltás útján is.

A számlára befizetett devizákat az OTP fiók az alábbi hármas csoportosításban tartja nyilván:

- a/ konvertibilis, illetve a Magyar Nemzeti Bank által azzal egyenlő értékűnek minősített más devizák /USA-dollár, angol font, nyugatnémet márka, francia frank, svájci frank, osztrák schilling, belga frank, holland forint, svéd korona, norvég korona, finn márka, olasz lira, stb./;
- b/ jugoszláv clearing dollár, illetve dinár, valamint
- c/ a többi szocialista országok devizái.

Az a/ és b/ pontok devizáiban befolyt jogdíjakból a szerzők naptári évenként 100 dollárig /2.997.- Ft-ig/ a teljes összeget, ezen felül a befolyt jogdíj 15 %-át fizethetik be devizaszámlára /pl. a szerző januárban netto 50 % jogdíjat kap, azt teljes egészében befizetheti, s ha februárban még 250 % jogdíjat kap, abból további 80 %-t fizethet be/.

A c/ pontban említett devizákban befolyt szerzői jogdíjat a szerző teljes egészében befizetheti devizaszámlájára.

A szerző meghatározott jogutódjai, nevezetesen a szerző házastársa, szülei vagy gyermekei a befolyt devizaösszeg fentiekben megjelölt hányadának 50 %-át fizethetik be devizaszámlára. Az előbbi példa alapulvételével a szerző özvegye januárban netto 50 % jogdíjat kap, azt teljes egészében befizetheti devizaszámlájára, s ha aztán februárban még 250 % jogdíja érkezik, akkor további 18,75 % fizethető be.

A devizaszámlán lévő követelés - a deviza nemének megfelelően -

- külföldi utazási és egyéb külföldön felmerült költségek fedezésére,
- nem-kereskedelmi mennyiségű áru külföldről történő beszerzésére,



- a Konsumex Turistaboltnál, illetve Csemegé Turistaboltnál, a Konsumex Autóajándékoltnál, stb. történő vásárlásra is használható fel.

/A felhasználásra vonatkozó részletes felvilágosítást az OTP által készített Tájékoztató tartalmaz./

A devizaszámlán lévő összeg igénybevétele nincs határidőhöz kötve, bármikor felhasználható, a hivatalos árfolyamon bármikor átváltható forintra. A devizaszámlán lévő követelés a belföldi kamatozó betétkönyvekre érvényes feltételek mellett forintban kamatozik.

A számla tulajdonosa jogosult devizaszámlája terhére házastársa, szülei és gyermekei javára is devizában történő kifizetés iránt rendelkezni.

Hivatalunk a külföldről devizában befolyt jogdíjakat változatlanul forintban fizeti ki. A kifizetéssel egyidejűleg az a/ és b/ pontokban említett devizabevételekből postán igazolást juttatunk el az Ön címére, melynek alapján - az ott megjelölt összegben - devizaszámlájára forintban befizetést eszközölhet. A c/ pontban említett devizabevételről csak külön kérésére küldünk igazolást. Kérjük tehát, hogy amennyiben szocialista devizabevételéből devizaszámlájára kíván befizetni, ezt a pénz kézbevétele után 8 napon belül közölni sziveskedjék.

Az OTP devizaszámlára szerzői jogdíjakból befizetéseket Hivatalunk igazolása alapján fogad el. Az igazolást az I. Alagut u. 3. sz. alatti fióknál a befizetés alkalmával kell átadni. Más OTP fióknál történő befizetés esetén a befizető szelvényen kérjük feltüntetni az alábbiakat: "befizetés deviza számlára SZJH. igazolás alapján"; és igazolásunkat ajánlott levélben el kell juttatnia az OTP I. ker. Alagut u. 3. sz. alatti fiókjához.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a befizetés csupán igazolásunk keltétől számított 30 napon belül történhet.

A devizaszámláról külföldi utazás céljára az I. kerületi fióknál, vidékiek esetén a számlatulajdonos írásbeli rendelkezésében megjelölt, valutaálcédással foglalkozó OTP fióknál is történhet valutafelvét. A devizaszámláról történő átutalásról /pl. Konsumenturistához stb./ levélben is lehet rendelkezni.

Devizaszámlára csak az 1969. július 1. után befolyt jogdíjakat lehet befizetni. Az 1969. július 1. és körlevelünk kelte között befolyt és már folyósított devizaösszegekről az igazolásokat pótlólag állítjuk ki és az Ön címére 2 héten belül eljuttatjuk.



3

Az 1969. június 30-ig befolyt devizaösszegekről 1969. december 31-ig az eddig fennállott rendszer szerint kérésére igazolást adhatunk ki.

Felvilágosítással Hivatalunk Devizaosztálya /Budapest, VII. ker. Nyár u. 6., telefon: 429-580 és 427-556/ mindenkor készséggel áll rendelkezésére.

Budapest, 1969. augusztus 11.



/ Tóth György /  
gazdasági igazgató

MTA FIL. INT.  
Lukács Archív